

Дети - будущее любой страны. Отношение к детям наряду с отношением к старшему поколению наиболее точно определяет состояние и уровень развития общества.

8 ноября текущего года дан старт акции «Визит добра», приуроченной к Международному дню благотворительности #ЩедрыйВторник. В рамках мероприятия студентки 4-го курса Горно-Алтайского педагогического колледжа и Серебряные волонтеры АУ РА «КЦСОН» посетили детей-инвалидов, проживающих в детском отделении БУ РА «Дом-интернат для престарелых и инвалидов №3». Встреча прошла в очень теплой и радужной обстановке: будущие педагоги провели мастер-класс по художественному искусству с использованием техники пальчикового рисования, Серебряные волонтеры с удовольствием пообщались с особенными детьми и сняли «мерки» для изготовления теплых вещей, а воспитанники детского отделения, в свою очередь, показали мини-концерт.

Участники акции надеются, что им удалось немного согреть этих детей душевным теплом, ведь иногда доброе слово способно вершить настоящие чудеса.

Подобные акции очень важны и нужны, так как это уверенность ребенка-инвалида в том, что он не одинок в этом большом мире, и что кто-то о нем помнит и заботится.



